
 
 

COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES 

 

RÉUNION DU VENDREDI 14 DÉCEMBRE 2018 

 

Plateau U9F du 10/11/2018 au Parisis FC   
  

Appel du Club COSMOPOLITAN CLUB de TAVERNY pour un ensemble d’amendes prononcées en raison de la 
participation d’une joueuse non licenciée et de joueuses non autorisées ainsi que la feuille de présence 
irrégulière. 

 
 

Président :  M. BOISDENGHIEN 
 
Présents : Mmes  CAIGNARD - SYLVESTRE 

  MM.  FAUGERON  - LETELLIER – LE NAGARD 
   
Le Comité, 
Pris connaissance de l’appel pour le dire recevable en la forme, 
Statuant en appel, 
Constate que la procédure est respectée, 
Précise que la décision a été délibérée hors la présence des personnes auditionnées 
 
 
Après l’audition de M. Didier NOIROT représentant le Club du COSMOPOLITAN CLUB de TAVERNY  

Considérant que : 

Monsieur NOIROT fait valoir que l’éducatrice en charge de l’équipe lors de ce plateau est nouvelle dans la fonction 

Qu’elle a noté sur la feuille de présence l’ensemble des joueuses figurant sur son listing 

Elle a également inscrit, sur l’insistance du père de la joueuse, le nom d’une jeune fille qui aurait déposé ses 

documents nécessaires à la création de sa licence  

M. NOIROT insiste pour dire que le but de ces inscriptions n’a pas été de tricher ou d’obtenir un avantage quelconque 

mais uniquement pour faire participer un maximum de jeunes filles à un plateau festif. 

Que le nombre de joueuses est de 4 (quatre) ou 5 (cinq)  

Qu’il est inscrit  sur la feuille de présence de ce plateau une joueuse non licenciée 

Qu’il est inscrit sur la feuille de présence trois joueuses ayant plus de 9 ans 

Que la présentation des licences est obligatoire soit en remettant un listing des licenciées avec photo issu de Footclub, 

soit au travers de Foot Compagnon 

Qu’il est rappelé dans le PV de la Commission Féminine qu’il en va de la responsabilité de l’éducateur (trice) de 

l’équipe 

Que le même PV de la Commission Féminine stipule qu’une amende de 80 € est imputable au Club responsable en 

cas d’inscription sur la feuille de plateau d’une joueuse non autorisée à participer à cette épreuve (sur classement et 

sous classement non autorisé)  

Que l’inscription d’une joueuse non licenciée est passible d’une amende de 120 € 

Que la Commission féminine a fait preuve de souplesse et de pédagogie en imputant une amende ferme de 120 € 

pour l’inscription d’une joueuse non licenciée ainsi qu’une amende ferme de 80 €uros et 160 € assorties du sursis pour 

les trois joueuses sous classées 
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Par ces motifs et après en avoir délibéré : 

Décision :  

Confirme la décision de la Commission Première Instance  

 

Décide d’imputer les frais d’appel de 64€ au COSMOPOLITAN CLUB de TAVERNY 

 

Conformément à l’article 31.1.3 du RS, la présente décision n’est pas susceptible d’appel devant le Comité Régional 

d’Appel chargé des Affaires Courantes mais la présente décision est susceptible de recours devant les juridictions 

administratives dans un délai de 1 (un) mois à compter de la présente notification dans le respect des dispositions de 

l’article L141-4 et R141-5 et suivants du Code du Sport (préalable obligatoire de conciliation auprès de Comité 

National Olympique et Sportif Français dans le délai de 15 jours).  

 

 

 

Président de séance                  Secrétaire de séance 

 

                      Serge BOISDENGHIEN            Jean Luc FAUGERON                
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